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ΕΠΕΙΓΟΝ  

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Λυκείων και Εξαταξίων Γυμνασίων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 

Ιδιωτικών Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης (Λυκειακός Κύκλος) 
 

Θέμα:  Διοργάνωση Μαθητικού Συνεδρίου με θέμα: 

«Το φύλο στον άνθρωπο – Μια βιολογική και μια θεολογική προσέγγιση» 
 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Λύκειο Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, 

σε συνεργασία με την Κοινότητα Νέων και το Πολυδύναμο Γραφείο Νεολαίας της Ιεράς 

Μητροπόλεως Λεμεσού διοργανώνουν, με τη υποστήριξη των Επιθεωρήσεων Θρησκευτικών 

και Φυσιογνωστικών/Βιολογίας/Γεωγραφίας της Διεύθυνσης Μέσης Εκπαίδευσης, Παγκύπριο 

Μαθητικό Συνέδριο με θέμα: «Το φύλο στον άνθρωπο – Μια θεολογική και μια βιολογική 

προσέγγιση». 
 

Στο συνέδριο θα παρουσιάσουν εισηγήσεις καταξιωμένοι επιστήμονες από τον χώρο της 

Θεολογίας και της Ιατρικής, ενώ συναφείς 10λεπτες εισηγήσεις θα παρουσιαστούν και από 

μαθητές από τα πιο κάτω Λύκεια: 

 Λύκειο Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, Λεμεσού 

 Λύκειο Αγίου Νεοφύτου, Πάφου  

 Λύκειο Μακαρίου Γ΄, Λάρνακας 

 Λύκειο Αγίου Γεωργίου, Λακατάμιας   
 

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί, την Παρασκευή 2 Μαρτίου 2018, στην Αίθουσα 

Εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού, από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 12:30 μ.μ.  
 

Το Συνέδριο επιδιώκει να εμπλουτίσει την ενημέρωση για θέματα φύλου μέσα από τις μελέτες 

που θα παρουσιάσουν οι μαθητές/τριες των πιο πάνω Λυκείων μαζί με τους συντονιστές 

εκπαιδευτικούς τους, προσεγγίζοντας το θέμα τόσο από τη Θεολογική όσο και από τη Βιολογική 

πλευρά. Παράλληλα επιδιώκει μέσα από την παρουσίαση του θέματος από τους ειδικούς 

επιστήμονες (επισυνάπτεται πρόγραμμα) να δώσει τη δυνατότητα στους συνέδρους/μαθητές να 

συζητήσουν με τους ομιλητές γύρω από τις διάφορες βιολογικές και θεολογικές πτυχές του 

θέματος.  
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Προτρέπονται οι Διευθυντές/τριες όπως ενθαρρύνουν μαθητές και μαθήτριες να συμμετάσχουν 

στο Συνέδριο. Κάθε σχολείο μπορεί να συμμετάσχει με μέγιστο αριθμό δέκα (10) μαθητών/τριών 

Λυκειακού κύκλου. Οι μαθητές/τριες θα πρέπει να συνοδεύονται από έναν ή περισσότερους 

εκπαιδευτικούς. Τα σχολεία πρέπει να εξασφαλίσουν, πριν από τη συμμετοχή των μαθητών στο 

πιο πάνω Συνέδριο, τη γραπτή συγκατάθεση των γονέων τους. Η Δήλωση Συμμετοχής 

(επισυνάπτεται ειδικό έντυπο) θα πρέπει να αποσταλεί στην ηλεκτρονική  

theodosiacon@gmail.com μέχρι τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2018. Θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα Θεοδοσία Κωνσταντινίδου, 

Θεολόγο στο Λύκειο Αποστόλων Πέτρου και Παύλου (τηλέφωνο: 25692110, τηλεομοιότυπο: 

25692115).  

 

 
 
 
 

          
                                                                                                 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
                                                                                          Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης 
 

 

 


